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Для проведення навчання за програмою «Сучасні методи управління підприємством» буде залучений викладач Вищої школи управління ПрАТ «ВНЗ «МАУП» Данченко Олена Борисівна – доктор технічних наук, доцент, завідуюча кафедрою бізнес-адміністрування та управління проектами. Професійний сертифікований менеджер проектів IPMA, бізнес-тренер, бізнес-консультант.
Має понад 15-річний практичний досвід в управлінні проектами. Викладає ряд дисциплін на різних освітніх програмах, зокрема «Управління проектами», «Концепція ІТ-проекту», «Інформаційна підтримка ІТ-проектів», «Розробка ІТ-проекту», «Управління ризиками ІТ-проектів», «Ризик-менеджмент», «Реінжиніринг бізнес-процесів», «Інформаційні технології в управління проектами». Проводить відкриті та корпоративні тренінги із проектного, процесного та ризик-менеджменту.

Брала участь у реалізації корпоративних програм і проектів для таких замовників, як Міністерство фінансів України, ТОВ «Карбон», ЗАТ «СЕМКО». Працювала бізнес-тренером в Міжнародній академії фінансів та інвестицій при Торгово-промисловій палаті України, ТОВ «АйТі Україна». Проводила бізнес-тренінги із управління проектами у компаніях: «РУСАЛ», ТОВ «Арт-мастер», Черкаській торгово-промисловій палаті, УК «Метрополія», «ІК НЕТ», «Даглас Альянс», ТМ «КОМО», ІТ-компанії «Global Logic», КП «ГІОЦ», Білоцерківській ТЕЦ та ін.
Автор понад 170 публікацій із проблем менеджменту ризиків,  управління проектами в бізнесі та реінжинірингу бізнес-процесів в компаніях.

