Дзюба Тамара Володимирівна

Старший викладач з практичним досвідом роботи.

Для проведення навчання за програмою «Маркетинг і маркетингова стратегія організації» буде залучений викладач Вищої школи управління ПрАТ «ВНЗ «МАУП» Дзюба Тамара Володимирівна – старший викладач, практик, маркетолог. Освіта:  економічна  кібернетика, маркетинг, General МВА SIC.

Досвід  викладацької  діяльності – з 2009р. Викладає ряд дисциплін на різних освітніх програмах, зокрема «Стратегічний менеджмент», «Стратегічний маркетинг», «Менеджмент», «Управління  проектними ризиками», «Комунікаційний  менеджмент і управління  знаннями», «Адміністрування  маркетингу», «Маркетингові  дослідження». Співавтор навчальних програм: «Директор з  маркетингу», «Комерційний директор», «Маркетолог», «СтартАп».

Має понад 20-річний досвід  работи у маркетингу – з 1991 р. Працювала в компаніях В2В и В2С:

- начальник відділу комунікацій та зв’язків НПО «АБІС»;  

- заступник директора з маркетингу консалтингової компанії  «ТОР»;

-заступник директора з маркетингу консалтингової компанії «Бізнес-експерт»;

- начальник відділу маркетингу ООО «Тайфун – 2000»;

- керівник служби маркетингу та збуту заводу «Фагот».

Брала участь в організації кампаній з просування  продукції  з ефективністю 200%, створенні  маркетингової  стратегії  позиціонування, результатом якої стало збільшення  продажів на 43% протягом року, створенні  «Школи практичного  бізнесу» (м.Харків), 16 консалтингових  маркетингових  проектів  з розвитку  бізнесу, включаючи бізнес-плани для отримання  банківських кредитів.

Є автором понад 40 публікацій із проблем маркетингу, побудови маркетингової стратегії для організації та бізнесу.
