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За кордоном не існує спеціальних програм щодо підготовки бакалаврів в галузі «Публічне управління та адміністрування».
Разом з тим, деякі елементи освітнього процесу можна імплементувати в освітній національний процес.
Так, вивчивши всі програми рівня бакалавр Central European Education Institutions (Братислава, Словакія), (http://www.vip-vs.sk/studijne-programy/72-medzinarodne-diplomaticke-studia) була виокремлено програма для бакалаврів «Міжнародні відносини та дипломатія».
З’ясовано: 
Для успішного завершення бакалаврської програми Міжнародні відносини та дипломатія студент повинен отримати 180 балів за ECTS, що відповідає періоду навчання 6 семестрів. Правила навчання в окремих навчальних програмах регулюються Положенням про навчання та іспит в школі.
Форма та ступінь навчання
Сфера міжнародних відносин та дипломатії відкрита в заочній та заочній формі навчання.
(1) Навчання для заочної форми навчання передбачається у формі концентрації, як правило, 6x на семестр. Заняття проходять по п’ятницях та суботах увесь день.
(2) Навчання для студентів денної форми навчання встановлюється на 10-14 тижнів / семестр.
Мета навчання та профіль випускника
Бакалаврська програма Міжнародні відносини та дипломатія та магістерська програма Міжнародні та дипломатичні студії мають на меті підготувати випускника до кар’єри з відмінними знаннями сучасних питань та питань світової, європейської та внутрішньої політики. Значним місцем для випускників у цій галузі є працевлаштування в дипломатичних службах - у Міністерстві закордонних справ, посольствах, консульствах, установах та органах Європейського Союзу, міжнародних організаціях та інтеграційних групах, таких як ООН, НАТО, ОЕСР, ОБСЄ тощо. політичні партії, фонди, неурядові організації, як міжнародні, так і вітчизняні, засоби масової інформації та багатонаціональні бізнес-компанії.
Порядок прийому
Процедура прийому до обраної галузі навчання проходить на двох рівнях - для здобувачів денної форми навчання (денної форми навчання) та заочної форми навчання (за сумісництвом).
Абітурієнти на денне навчання пройдуть загальний тест знань, орієнтований на історію, географію, науку, науку про суспільство та огляд поточних політичних подій в країні та за кордоном.
Кандидати на комбіноване дослідження мають усне співбесіду під час прийому.
Вчене звання Випускники бакалаврської програми Міжнародні відносини та дипломатія отримують звання "бакалавр", скорочено "Bc".
Структура плану дослідження подробиці про викладаються тут предмети - план навчання Бакалаврська робота, комплексний іспит, державний підсумковий іспит
Правила навчання в окремих навчальних програмах регулюються Положенням про навчання та іспит в школі.
Елементи даної програми були враховані при розробці освітніх елементів «Міжнародна технічна допомога та двостороннє співробітництво в сфері публічного адміністрування», «Євроатлантична інтеграція», «Політика європейської інтеграції».
